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Tisztelt Ferencvárosi Olvasók!

  Végre elérkezett a nyár, és a napsütés a vízpartra csábít mindenkit, aki csak teheti. A 
nyári kánikulában, kellemes napfürdőzés közben azonban keveset gondolunk arra, hogy az 
éltető és jó közérzetünk szempontjából igen fontos napsugarak milyen veszélyeket rejtenek 
magukban. Pedig ezek a veszélyek megvannak és évről-évre erősödnek. A szervezetünket 
érő káros ultraibolya sugárzás természetesen elsősorban a bőrön hagy nyomot, az esztétikai 
problémákat okozó ráncok és festékfoltok mellett jelentős szerepe van a bőrrák kialakulásában 
is. Bár a média minden nyáron nyomatékosan felhívja a napozás szerelmeseinek figyelmét 
kedvelt időtöltésük veszélyeire, a tapasztalatok alapján nem sokan veszik komolyan ezeket a 
figyelmeztetéseket, nem csupán a maguk, de sokszor gyermekeik érdekében sem.
  A bőr rákos elváltozásaiért jelentős mértékben felelős káros háttérsugárzás évről évre 
magasabb, így a túlzásba vitt napozás egyre nagyobb veszélyeket rejt magában, hiszen a 
káros hatások összeadódnak, bőrünk „emlékezik” a korábbi napozásokra. A leégés (FŐLEG 
GYERMEKKORBAN!) a legfontosabb kockázati tényezők közé sorolható, azonban külső 
jegyek (világos bőr, szeplők, napérzékenység, világos szem- és hajszín) is fokozhatják a 
hajlamot a betegségre, amely nem csupán a napimádók, de a rendszeresen szoláriumozók 
között is gyakoribb.
  Természetesen a megoldás nem az, hogy távol tartjuk magunkat a naptól, amelyet kis 
figyelemmel biztonságosan élvezhetünk. Amikor a legerősebb a napfény (10-16 óra között) 
kerüljük a napsütést, máskor pedig használjunk magas (20-40) faktorszámú, az UV-A és UV-B 
sugarak ellen is védő napozószert, amellyel a teljes testfelületet kenjük be, és ezt ismételjük 
meg fél-egy óránként, és fürdés után. Ne feledkezzünk meg a sapkáról és az UV sugarakat 
kiszűrő napszemüvegről sem. Tartsuk emlékezetünkben azt is, hogy a káros sugarak felhős 
időben is kifejtik hatásukat, sőt a vízfelület is visszaveri azokat.
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Új műfüves pálya és fitneszgépek a Kerekerdő Parkban

  A korábban Lenhossék Park nevet viselő, majd a Ferencvárosban élt Lázár Ervin emlékére 
Kerekerdő Parkká avanzsált pihenőterület futball- és kosárpályája a megkopott aszfaltos 
felület helyett a korábban átadott és nagy népszerűségre szert tett műfüves pályákéval azonos 
borítást kapott. Ez kényelmesebb sportolást tesz lehetővé, és a balesetveszély is csökkent.
  A sportpálya melletti gördeszkás katlan is balesetveszélyessé vált, a használat gyakorisága 
azonban nem indokolta felújítását, ezért elbontották és helyére a József Attila lakótelep 
Nagyjátszóterén tavasszal elkészült szabadtéri fitnesz centeréhez hasonló fitneszgépek kerültek.
  A Kerekerdő Park sportpályájának megnyitása mindenféle átadási ceremónia nélkül történt 
meg, így most már mind az edzőgépek, mind a kosár- és futballpálya a nagyközönség 
rendelkezésére áll. A park elhelyezkedése kiváló lehetőséget ad Középső-Ferencváros 
lakóinak arra, hogy napi feladataik után aktívan kapcsolódhassanak ki, miközben 
egészségükért is tesznek valamit.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Dr. Bácskai János alpolgármester, országgyűlési képviselő 12. vk (Fi-
desz): Országgyűlési képviselői fogadóóra: minden hónap első és harmadik 
csütörtök, 16-18 óra, Fidesz iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, 
I. em. 28.  Bejelentkezni telefonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 
mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester, országgyűlési képviselő (MSZP): 
Országgyűlési képviselői fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 
18 óra között, a József Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (To-
ronyház u. 3/b). Bejelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra 
minden hónap első csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpo-
lgármesteri irodában. Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a 
Bakáts téri ügyfélszolgálati irodán lehet.
Dr. Vas Imre országgyűlési képviselő 13. vk. (Fidesz): Fidesz iroda, 
Toronyház utca 3/b. Előzetes egyeztetés alapján, (20) 223-1801.
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (független): Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(20) 663-0507.

Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.
Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (független): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 12. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Kapcsolatfelvétel: (70) 518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (független): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (független): Minden hónap utolsó csütörtök, 18-19 
óra, FMK (Haller u. 27.) I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

Október 3-án lesznek a helyhatósági választások

  A választási eljárásról szóló törvény megszabja, hogy a választást legkésőbb 60 nappal a 
szavazás napja előtt kell kitűznie a köztársasági elnöknek úgy, hogy az ne essen nemzeti 
ünnepre vagy munkaszüneti napra, illetve az azokat megelőző vagy követő napra. Ennek 
figyelembevételével Sólyom László államfő a legkorábbi lehetséges időpontra, október 3-ára, 
vasárnapra tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek választását.
  Az önkormányzati választáson szavazati joga van minden, Magyarországon lakóhellyel 
rendelkező nagykorú magyar és uniós állampolgárnak. A választás egyfordulós, amely 
településtípusonként más-más elemekből áll össze. A parlament nemrég arról döntött, hogy 
a települési képviselő-testületek, valamint a fővárosi és a megyei közgyűlések tagjainak 
számát a települések lakosságszáma alapján kell meghatározni, így sok testületbe nem 
annyi képviselőt választanak majd, mint négy évvel ezelőtt. Változtak a körzethatárok és 
a körzetek száma is. Budapest főváros közgyűlésének tagjait a szavazók fővárosi listán, 
míg a polgármestereket és a főpolgármestert közvetlenül választják meg, a legtöbb kapott 
érvényes szavazat alapján. A választási kampány a választás kitűzésétől a szavazás 
napjának kezdetéig tart, vagyis - a korábbiaktól eltérően, a jogszabály megváltozása miatt 
- kampányt folytatni csak a szavazás napján 0 órától 19 óráig tilos.
  Ferencvárosban a korábbi 26 helyett 18 képviselőt választanak, a polgármesterrel együtt. 
A választókörzetek száma 15-ről 12-re csökkent.

 AJÁNLÓ

Üvegmesék a Museion No. 1 Galériában

  A Kecskeméti Kerámia Stúdió ferencvárosi kiállítótermében nyáron is folyik az élet. 
Budai Zsolt, Nagypál Dorottya, Jegenyés Jusztina, Grünfelder Judit és Szilágyi Csilla 
üvegművészek, valamint Barták Csaba képző- és iparművész 2009 szeptemberében közös 
alkotási lehetőséget kapott a Kecskeméti Kerámia Stúdióban, a Magyar Üvegművészeti 
Társaság jóvoltából.  A július 14-én megnyílt kiállításon szereplő alkotásaik egy része a 
közös alkotási időszak alatt, illetve ahhoz kapcsolódóan készült. Az alkotók mindegyike  
saját “üvegmeséjét” meséli el. Az üveg hat mesterének kiállítása augusztus 7-ig látható az 
Üllői út 3. szám alatti galériában.

Idén is lesz egynyárivirág-bemutató

  A József Attila lakótelepen minden évben sokakat vonz a látványos egynyárivirág-
bemutató. Július 27-én, kedden 10 óra 30 perckor a Dési Huber és Ifjúmunkás utcák 
sarkán dr. Gegesy Ferenc polgármester, Pál Tibor alpolgármester, országgyűlési képviselő, 
Bácskai János alpolgármester, országgyűlési képviselő és Hidasi Gyula önkormányzati 
képviselő, a bemutatót szervező lakótelepi részönkormányzat elnöke nyitja meg – immár 
tizenhetedszer – a virág-showt. Az Ugrifüles Óvoda gyermekei zenés-táncos műsorral 
készülnek az eseményre, amelyen Kokics Tibor, a Magyar Önkormányzati Főkertészek, 
Díszkertészek, Kertépítők és Parkfenntartók Szövetségének tiszteletbeli elnöke is köszönti 
a vendégeket. A lakótelepi virágágyakat Komlósné Hlatky Katalin tervezte, fenntartójuk a 
FeSzoFe Kft. A növényeket Szabó Mária dendrológus, magyar fajta-nemesítő mutatja be 
a közönségnek, majd emlékfa ültetésére kerül sor, néhai Dr. Kováts Zoltán nemzetközileg 
elismert dísznövény-nemesítő emlékére.


